
Buletini  -  Shkurt  2024
Jemi  pothuajse  në  fund  të  një  gjysmë  mandati  tjetër,  dhe  javët  që  nga  fillimi  i  mandatit  po  ikin,  pavarësisht  se  janari  ndihet  si  një  muaj  

vërtet  i  gjatë.  Gjysma  e  muajit  të  shkurtit  është  gjysma  e  vitit  shkollor,  e  cila  nuk  duket  aspak  e  mundur.

Të  dashur  prindër  dhe  kujdestarë

Ne  po  synojmë  gjithashtu  të  marrim  Çmimin  Kombëtar  të  Eko  Shkollave  Flamuri  i  Gjelbër  këtë  vit.  Lisa,  Nicky  dhe  Sue  po  punojnë  

shumë  në  prapaskenë  për  këtë  projekt.  Këtë  javë,  mini-luftëtarët  tanë  Eko-luftëtarë  ndihmuan  për  t'u  kujdesur  për  tokat  tona  -  çfarë  pune  

të  mrekullueshme  bënë  ata.  Shihni  imazhin  më  poshtë.

Ky  gjysmë  semestri  ka  qenë  i  mbushur  me  aktivitete,  nga  vizitat  e  stafit  të  Bibliotekës  Dorking,  Shkolla  Forest  për  fëmijët  2-3  dhe  3-5  vjeç,  

mëngjeset  e  kafesë  për  prindërit  dhe  duke  mos  harruar  vizitën  nga  BBC  Children  in  Need's  Pudsey  Bear  të  premten  e  kaluar.  

javë.  Ne  kemi  mirëpritur  edhe  disa  familje  të  reja  në  shkollën  tonë  këtë  sezon  dhe  tani  kemi  gjithsej  101  fëmijë  gjithsej.
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2https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/document/parent-feedback-about-induction-dns-2023
1https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2023

Vendbanimi  ishte  "...  i  përshtatur  për  çdo  fëmijë  dhe  familje  dhe  ishte  shumë  i  

butë  dhe  efektiv".

Frekuentimi  dhe  sëmundja

Mos  harroni  të  mbani  shënim  të  gjitha  datat  e  rëndësishme  të  listuara  më  poshtë  dhe  kontrolloni  gjithmonë  faqen  e  internetit.

Faleminderit  të  gjithëve  që  përfunduan  anketën  tonë  të  komenteve  në  dhjetor.  Reagimet  do  të  na  ndihmojnë  vërtet  për  të  

siguruar  që  induksioni  dhe  vendosja  jonë  në  procese  të  funksionojnë  për  familjet  tona.  Ne  kemi  përmbledhur  këtë  reagim  dhe  

kemi  shkruar  përgjigjen  tonë.  Për  të  lexuar  përmbledhjen  e  plotë,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  në  lidhjen  këtu2 .

Jemi  të  mbyllur  këtë  të  premte  më  9  shkurt  për  një  Ditë  INSET,  kjo  u  publikua  në  faqen  tonë  të  internetit  tremujorin  e  kaluar  dhe  

në  përditësimin  e  dërguar  në  tetor  2023.

Ju  lutemi  vini  re,  si  një  shkollë  e  mirëmbajtur  e  Surrey-t,  ne  funksionojmë  vetëm  në  orar  dhe  ndjekim  datat  e  mandatit  të  

Surrey.  Për  të  hyrë  në  këto  në  faqen  e  internetit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey  -  klikoni  këtu1 .

Unë  i  kam  ndarë  citimet  tuaja  përgjatë  buletinit.

Mos  harroni  të  na  ndiqni  në  mediat  sociale  -  Facebook,  Twitter  ('X')  dhe  Instagram  -  ju  mund  të  kërkoni  për  ne  

@dorkingnurseryschool.

Muajin  e  fundit  kemi  pasur  mungesë  të  lartë  të  fëmijëve  dhe  stafit  për  shkak  të  viruseve  të  dimrit.

Nëse  në  çdo  moment  ju  duhet  të  flisni  me  personin  kyç  të  fëmijës  suaj,  ose  një  anëtar  të  stafit,  na  njoftoni.

Edhe  pse  frekuentimi  i  shkollës  është  vërtet  i  rëndësishëm,  është  gjithashtu  thelbësore  që  të  mos  e  dërgoni  fëmijën  tuaj  në  shkollë  

nëse  ai  ka  diçka  që  mund  t'u  kalohet  fëmijëve  dhe  stafit  të  tjerë,  disa  prej  të  cilëve  janë  të  cenueshëm.  Unë  duhet  të  siguroj  që  

ka  mjaft  të  rritur  në  çdo  klasë  në  baza  ditore  për  t'u  hapur  dhe  nëse  bie  nën  këtë,  mund  të  na  duhet  të  zbatojmë  një  mbyllje  

urgjente.

Megjithatë,  ju  lutemi  vini  re  se  personi  kryesor  i  fëmijës  suaj  mund  të  mos  jetë  në  gjendje  të  flasë  me  ju  në  momentin  e  dërgimit  

dhe  marrjes,  pasi  ato  janë  në  raport  dhe  me  fëmijët,  por  ne  mund  të  bëjmë  marrëveshje  për  një  kohë  të  përshtatshme  për  të  dyja  

palët.  Përndryshe,  dërgoni  email  në  zyrën  admin@dorking.surrey.sch.uk  ose  na  telefononi  në  01306  882397  dhe  lini  një  

mesazh  për  anëtarin  e  stafit.
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Ne  ndjekim  të  gjitha  udhëzimet  nga  NHS,  Departamenti  për  Arsimin  dhe  UKHSA  (Agjencia  e  Sigurisë  Shëndetësore  në  

Mbretërinë  e  Bashkuar)  për  periudhat  e  inkubacionit  dhe  sëmundjet.  Ka  qenë  disa  udhëzime  të  dobishme  aktuale  nga  NHS

Ne  do  të  vazhdojmë  të  ndjekim  të  gjitha  mungesat,  prandaj  nëse  e  dini  se  fëmija  juaj  nuk  do  të  jetë  brenda  për  asnjë  arsye,  

ju  lutemi  telefononi  dhe  njoftoni  zyrën  për  datat  e  mungesës  dhe  arsyen.  Ne  gjithmonë  do  të  pyesim  arsyen  specifike  të  

mungesës,  në  mënyrë  që  të  monitorojmë  çdo  sëmundje  ngjitëse  ose  infektive  për  të  cilën  duhet  të  njoftojmë  të  tjerët.  Kjo  

është  për  të  mbrojtur  të  gjithë,  ndaj  ju  lutemi  mos  u  ofendoni  nëse  ju  pyesim.

"Zakonisht  është  e  përshtatshme  që  prindërit  dhe  kujdestarët  t'i  dërgojnë  fëmijët  e  tyre  në  shkollë  me  sëmundje  të  lehta  të  

frymëmarrjes.  Kjo  do  të  përfshinte  simptoma  të  përgjithshme  të  ftohjes:  një  kollë  të  vogël,  rrufë  ose  dhimbje  fyti.

Nëse  i  keni  dhënë  fëmijës  suaj  Calpol  ose  ilaçe  të  tjera  pa  recetë/paracetamol,  ata  nuk  janë  mjaftueshëm  mirë  për  

shkollën  dhe  nuk  duhet  të  ndjekin.  Ne  mund  të  administrojmë  vetëm  ilaçe  me  recetë.

ndahet  me  shkollat  -  kështu  që  merrni  një  moment  për  ta  lexuar  këtë.

Megjithatë,  fëmijët  nuk  duhet  të  dërgohen  në  shkollë  nëse  kanë  temperaturë  38°C  e  lart”.

Ne  do  t'i  inkurajojmë  të  gjithë  prindërit  të  lexojnë  udhëzimin  e  mëposhtëm  nga  NHS;  NHS  'A  është  fëmija  im  shumë  i  sëmurë  

për  shkollë?'  udhëzim  3

“Falënderoj  shumë  të  gjithë  çerdhen  për  mënyrën  se  si  shkoi  rregullimi  në  seanca.

Fëmija  im  sapo  ka  ardhur  me  hapa  të  mëdhenj  dhe  stafi  është  po  aq  mbështetës  

për  prindërit  sa  edhe  për  fëmijët.  Skuadra  duhet  të  jetë  shumë  krenare  për  

veten  dhe  shpresoj  se  ata  vërtet  e  kuptojnë  se  sa  të  pabesueshëm  janë.  

Faleminderit"!

3https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/
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Përkujtues  të  rëndësishëm

Çanta  -  ju  lutemi  mos  e  dërgoni  fëmijën  tuaj  në  çerdhe  me  ndonjë  ushqim  apo  pije  në  çantën  e  tij.  Ne  ofrojmë  të  gjitha  

ushqimet  dhe  uji/qumështi  është  i  disponueshëm.  Kjo  ndodh  sepse  disa  fëmijë  kanë  alergji  specifike  dhe  nuk  është  e  pazakontë  

që  një  fëmijë  3  vjeç  të  futet  aksidentalisht  në  çantën  e  një  fëmije  tjetër.  Ju  lutemi  na  ndihmoni  të  mbrojmë  të  gjithë  fëmijët.

Parkim  -  nuk  ka  parkim  në  vend  në  Shkollën  Dorking  Nursery  përveç  nëse  ju  keni  kërkuar  dhe  ju  është  lëshuar  një  leje  parkimi.  

Lejet  u  jepen  prindërve  dhe/ose  fëmijëve  me  nevoja  specifike

Ndryshimi  i  adresës/numrave  të  telefonit  -  ju  lutemi  na  mbani  të  përditësuar  nëse  zhvendoseni  në  shtëpi  ose  nëse  

ndryshojnë  numrat  e  kontaktit.  Ne  duhet  të  jemi  në  gjendje  t'ju  kapim  në  rast  urgjence,  prandaj  ju  lutemi  na  njoftoni  nëse  të  dhënat  

tuaja  ndryshojnë,  kjo  përfshin  adresat  e  emailit,  adresat  e  banimit  dhe  numrat  e  telefonit.

Kohët  e  përfundimit  të  seancave  -  ka  pasur  shumë  raste  kohët  e  fundit  kur  prindërit  dhe  kujdestarët  kanë  vonuar  ndjeshëm  për  

të  mbledhur  fëmijën  e  tyre  pa  arsye.  Stafi  është  ose  me  pushime,  i  caktuar  për  të  kryer  një  detyrë  dreke  ose  për  të  marrë  

pjesë  në  mbledhje  sapo  të  mbarojnë  seancat,  prandaj  ardhja  me  vonesë  në  fund  të  seancave  ka  ndikim  në  mbarëvajtjen  e  

shkollës.  Cilësimet  e  tjera  ngarkojnë  një  tarifë  arkëtimi  me  vonesë,  të  cilën  ne  aktualisht  nuk  e  bëjmë,  megjithatë,  kjo  mund  të  jetë  

një  tarifë  që  duhet  ta  zbatojmë  nëse  kjo  vazhdon.

Donacionet  dhe  pagesat  -  të  gjithë  prindërve  u  është  dërguar  një  lidhje  për  Paratë  e  Shkollës,  që  është  sistemi  ynë  i  sigurt  

për  pagesa.  Ju  lutemi  vini  re  se  ne  jemi  pa  para.  Të  gjitha  pagesat  për  seancat,  dreka,  etj  ndahen  me  prindërit  përmes  Parave  të  

Shkollës  dhe  do  t'ju  dërgohen  informacione  të  veçanta  për  këtë.

Ne  gjithashtu  kërkojmë  një  donacion  vullnetar  prej  10  £  për  një  afat  për  shkollën  për  të  ndihmuar  me  koston  e  sigurimit  të  

ushqimeve,  Shkollës  Pyjore,  burimeve  për  të  bërë  brumin  e  lojës  etj  -  kjo  është  futur  në  llogarinë  e  parave  të  shkollës  së  çdo  

fëmije  dhe  mund  të  paguhet  në  një  masë  shuma  prej  30  £  ose  tre  këste  të  përhershme  prej  10  £.

Kodi  i  sjelljes  -  si  një  shkollë  e  mirëmbajtur  nga  Këshilli  i  Qarkut  të  Surrey-t,  ne  duhet  të  sigurojmë  që  Shkolla  Dorking  Nursery  

të  mbetet  një  vend  i  sigurt  për  fëmijët,  stafin  dhe  komunitetin.  Ju  lutemi  vini  re  se  sjellja  abuzive  ose  kërcënuese  nuk  do  të  

tolerohet  dhe  kjo  mund  të  rezultojë  në  ndalimin  e  personave  të  tillë  nga  faqja.

Nuk  ka  parkim  te  Pets  Corner  apo  në  hapësirat  e  parkimit  të  banorëve  përballë.

Telefonat  celularë  -  Ju  lutemi  mbani  mend  se  asnjë  telefon  nuk  mund  të  përdoret  në  klasa  në  çdo  kohë.

Kjo  është  për  të  mbrojtur  fëmijët  dhe  prindërit.  Gjithashtu,  ne  nuk  do  t'ua  dorëzojmë  fëmijët  prindërve  në  kohën  e  marrjes  nëse  ata  

janë  duke  folur  në  telefonat  e  tyre  ose  duke  dërguar  mesazhe.

Veshje  -  ju  lutemi  a  mund  të  kërkojmë  me  dashamirësi  që  rrobat  të  emërtohen  në  mënyrë  që  nëse  i  hiqni,  t'ia  kthejmë  fëmijës  tuaj.

dhe  aftësi  të  kufizuara.

Faleminderit  paraprakisht  për  bashkëpunimin  tuaj  me  këtë.

Për  ata  prindër  që  janë  lëshuar  me  leje,  nuk  ka  asnjë  garanci  për  një  hapësirë  në  çdo  kohë,  mund  të  duhet  të  bëni  durim  dhe  të  

prisni.  Këto  nuk  duhet  të  përdoren  si  parking  për  të  hyrë  në  qendrën  e  qytetit  Dorking.  Nëse  keni  një  leje,  ato  janë  vetëm  

për  largim  dhe  marrje.

Indet  -  ne  kërkojmë  me  dashamirësi  një  dhurim  të  një  kutie  fasulesh  për  të  ndihmuar  furnizimet  tona.
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Nëse  fëmija  juaj  është  në  një  rrugë  shkollore  SEND  dhe  ka  një  EHCP,  atëherë  ai  do  të  fillojë  të  dëgjojë  ndarjet  e  

vendeve  të  shkollës  nga  data  15  shkurt  e  tutje.

Të  gjitha  vendet  tona  për  tre  vjeç  në  çerdhen  3-5  vjeç  do  të  ofrohen  gjatë  pesë  ditëve  në  javë,  ose  5  seanca  

mëngjesi,  5  seanca  pasdite  ose  ditë  të  plota  nëse  prindërit  kanë  të  drejtën  e  pranimit  të  financimit  për  punë.  Nëse  

është  kështu,  prindërit  do  të  duhet  të  japin  një  kod  të  vlefshëm  për  të  na  mundësuar  të  kërkojmë  këtë  

financim.  Më  shumë  informacion  mund  të  gjeni  në  faqen  e  internetit  të  Childcare  Choices4 .

Aplikime  të  reja  për  Dorking  Nursery  për  shtator  2024  -  nëse  keni  aplikuar  për  një  fëmijë  më  të  vogël  ose  njihni  

dikë  që  ka  aplikuar  për  një  vend  në  Dorking  Nursery  në  shtator  2024,  qoftë  në  2-

Fëmijët  që  do  të  fillojnë  shkollën  në  shtator  2024  -  nëse  fëmija  juaj  do  të  ndjekë  një  shkollë  fillore  të  

zakonshme  në  shtator  2024,  aplikimet  mbyllen  me  Këshillin  e  Qarkut  Surrey  më  15  janar  2024.  Prindërit  do  të  

informohen  për  ndarjen  e  shkollës  së  fëmijës  së  tyre  më  16  prill  nga  ora  17:00 .

Fëmijët  që  do  të  jenë  në  çerdhen  3-5  në  Dorking  Nursery  nga  shtatori  2024  -  nëse  fëmija  juaj  është  me  ne  

tani  në  moshën  2-3  vjeç,  ne  do  të  konfirmojmë  të  gjitha  vendet  për  3-5-at  në  javët  e  ardhshme  pas  gjysmës  së  semestrit.

Klasa  3s,  3-5s  ose  SEND,  të  gjitha  aplikimet  që  janë  marrë  deri  në  afatin  e  fundit  më  15  janar  po  bëhen

4https://www.childcarechoices.gov.uk/

“Dorking  Nursery  është  e  mahnitshme  dhe  ka  ndryshuar  jetën  time,  djalit  tim  dhe  

familjes!  Ju  djema  e  keni  bërë  atë  të  ecë  në  moshën  3-vjeçare,  çfarë  mund  të  them  më  shumë!

Nuk  mund  të  flas  mjaftueshëm  për  këtë  çerdhe”.

Pranimet  në  Shtator  për  Shkollën  Fillore  dhe  Çerdhe
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“Duke  provuar  2  çerdhe  më  parë,  të  cilat  kishin  shumë  pak/ asnjë  rregullim  

në  proces,  ishte  e  mahnitshme  që  pata  mundësinë  për  të  marrë  kohë  dhe  

për  të  shkuar  me  ritmin  e  fëmijës  për  t'u  siguruar  që  ata  ishin  vërtet  të  

lumtur  në  mjedis”.

Ndryshime  në  financimin  e  dy  vjeçarëve  dhe  çerdhes  tonë  2-3  vjeç

5https://www.childcarechoices.gov.uk/

vlerësohet  nga  Komiteti  i  Pranimeve  i  Trupit  Drejtues  dhe  vendet  do  të  njoftohen  në  javët  në  vijim.

Ka  të  ngjarë  që  ju  të  keni  parë  mbulimin  mediatik  dhe  të  jeni  në  dijeni  të  ndryshimeve  në  të  drejtën  e  financuar  

për  dy  vjeçarët  që  u  shpallën  në  buxhetin  e  pranverës  në  vitin  2023.  Kjo  ofertë  e  re  do  t'u  japë  të  drejta  dy  vjeçarëve,  

prindërit  e  të  cilëve  plotësojnë  kriteret  e  punës .

Nga  prilli  2024,  të  gjithë  prindërit  që  punojnë  dhe  plotësojnë  kriteret  do  të  kenë  mundësi  të  kenë  15  orë  të  drejta  të  

financuara  në  javë,  dhe  nga  shtatori  2025  prindërit  e  dy  vjeçarëve  do  të  kenë  mundësi  të  përfitojnë  30  orë  të  të  

drejtës  së  financuar.  Për  të  kontrolluar  përshtatshmërinë  tuaj,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  Childcare  Choices5 .  

Çdo  familje  e  fëmijëve  dy  vjeçarë  në  moshën  2-3  vjeç  që  dëshiron  ta  përdorë  këtë  me  ne  në  periudhën  e  verës  të  

këtij  viti,  do  të  duhet  të  sigurojë  një  kod  të  vlefshëm  përpara  datës  31  mars  2024.
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6https://www.surreycc.gov.uk/children/support-and-advice/families/childcare/paying/funded-early-education-
for-2-year-olds

Në  Dorking  Nursery,  ne  do  të  vazhdojmë  të  ofrojmë  të  gjitha  të  drejtat  tona  të  financuara  gjatë  5  seancave  të  mëngjesit,  

5  pasdites  ose  5  seancave  të  plota  ditore.

Nga  sezoni  veror  i  këtij  viti,  për  t'u  përgatitur  për  këto  ndryshime  ne  do  të  hapim  çerdhen  tonë  2-3  vjeçare  pasditeve.  Familjet  

aktuale  do  të  jenë  në  gjendje  të  përdorin  financimin  e  tyre  30  orësh  (nëse  fëmija  i  tyre  ka  mbushur  3  vjeç  deri  më  31  mars)  ose  

të  paguajnë  për  seancat  ditore  të  zgjatura  nëse  dëshirojnë  që  fëmija  i  tyre  të  qëndrojë  gjithë  ditën.

Nga  shtatori  2024,  ne  do  të  hapim  çerdhen  tonë  2-3s  gjithë  ditën,  në  përputhje  me  të  njëjtën  ofertë  në  Çerdhe  3-5s.  Ne  do  të  

ofrojmë  seanca  në  mëngjes  dhe  pasdite,  së  bashku  me  mundësinë  që  familjet  të  blejnë  një  ditë  të  zgjatur.

Ne  do  të  vazhdojmë  t'u  japim  përparësi  atyre  fëmijëve  që  plotësojnë  kriteret  FEET  Funded6  për  dy  vjeç.

Ju  lutemi  kontaktoni  zyrën  për  të  pyetur  për  hapësira.  Të  gjitha  ato  familje  që  kanë  shprehur  interesim  për  këtë  do  të  dëgjohen  

nga  zyra  së  shpejti.

Të  drejtat  e  reja  të  financuara  dhe  kontrolli  për  çfarë  kualifikoheni  mund  të  jenë  konfuze,  prandaj  ju  lutemi  thjesht  pyesni  në  zyrë.
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E  hënë  11  mars  -  Java  e  nënave  dhe  gjysheve  -  më  shumë  informacion  për  t'u  ndjekur

E  Hënë  12  -  E  Premte  16  Shkurt  -  Gjysma  e  seancës,  Shkolla  Dorking  e  mbyllur

E  Premte,  15  Mars  -  Dita  e  Ndihmës  Komike  -  vishni  të  kuqe  dhe  dërgoni  donacione  për  bankën  ushqimore  lokale

E  mërkurë  21  shkurt  -  Bag2School  -  shih  informacionin  e  dashur  dhe  buletinin  e  pranverës7

E  martë  19  mars  -  Dita  botërore  e  riciklimit  -  donacione  dhe  ridhurim  artikujsh  të  rinj  për  lotarinë  e  Pranverës

E  premte,  1  mars  -  Biletat  e  lotarisë  pranverore  në  shitje  -  shih  Buletinin  FOND8

E  premte  22  Mars  -  Shorti  i  Lotarisë

E  hënë  4  mars  -  Java  e  Librit  dhe  Dita  Botërore  e  Librit  të  enjten  më  7  Mars

E  premte  9  shkurt  -  dita  e  INSET  -  Kopshti  Dorking  mbyllet

7https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/document/fond-spring-newsletter-2024  
8https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/document/fond-spring-newsletter-2024

“Faleminderit  të  gjithëve  për  ndihmën  dhe  mirësinë  tuaj  jo  vetëm  për  fëmijën  tim,  por  gjithë  familjen  

tonë”

Datat  kryesore
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•  E  premte,  21  qershor  2024

Nëse  e  keni  humbur,  po  ne  kemi  pasur  një  vizitë  nga  Pudsey  Bear  të  Premten!  Amy  nga  FOND  u  shkroi  Fëmijëve  në  Nevojë  në  

nëntor  për  t'u  treguar  atyre  për  donacionet  tona  për  Bankën  lokale  të  Ushqimit  -  atyre  u  pëlqeu  aq  shumë  ideja  e  'Komunitetit  në  

ndihmë  të  komunitetit',  saqë  ia  kthyen  falënderimet  me  një  vizitë  tonën!

Më  shumë  data  dhe  lajme  mund  të  gjenden  në  faqen  tonë  të  internetit  9  ose  në  faqen  tonë  në  Facebook10  ose  Instagram

Faleminderit  Amy  për  organizimin  e  kësaj  dhe  faleminderit  BBC!  Faleminderit  të  gjithëve  që  dhuruat!

Dita  e  fundit  e  mandatit  në  verë  2024:-

@dorkingnurseryschool

•  E  mërkurë,  17  korrik  2024

Ne  ndjekim  datat  e  mandatit  të  Këshillit  të  Qarkut  Surrey,  për  t'i  parë  këto,  ju  lutemi  vizitoni  faqen  e  internetit  të  Surrey11 .

Ditët  INSET  për  2023-24  -  Shkolla  e  çerdhes  Dorking  e  mbyllur:-

E  enjte  28  Mars  -  Dita  e  fundit  e  sezonit  pranveror  për  festat  e  Pashkëve

Një  vizitë  nga  Pudsey  Bear!

11https://www.surreycc.gov.uk/schools-and-learning/schools/term-dates#year2021
10https://www.facebook.com/dorkingnurseryschool
9https://www.dorkingnurseryschool.co.uk/
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Shënim  përfundimtar

“Nuk  mund  ta  lavdëroj  çerdhen  dhe  është  mjaft  staf  i  mrekullueshëm.  Kujdesi,  burimet  dhe  

përkushtimi  për  të  mësuarit  dhe  mirëqenien  e  fëmijëve  janë  të  pakuptimtë”.

Së  fundi,  faleminderit  për  të  gjithë  mbështetjen  tuaj  të  vazhdueshme!  Nëse  keni  ndonjë  koment,  pyetje  ose  

pyetje,  ju  lutemi  kontaktoni  zyrën.

Dona

Të  fala

Drejtor  Ekzekutiv
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